

Спосіб погашення кредиту	Комісія	Примітки
Через мобільний застосунок FreeBank	без комісії (якщо погашення проводиться за рахунок власних коштів)	Для цього необхідно здійснити операцію в мобільному застосунку FreeBank у розділі «Ваші кредити» - «Погасити кредит».
Через каси у відділеннях Банку Кредит Дніпро	без комісії	Для цього необхідно повідомити менеджера Банку: ✓ При погашенні готівкою: номер кредитного договору; ✓ При безготівковому погашенні: номер карткового рахунку, на який отримували кредит.
Через термінали самообслуговування	із нарахуванням комісії згідно з тарифами терміналів самообслуговування	1. Оберіть розділ "БАНКИ" на терміналі; 2. Виберіть кнопку з логотипом АТ "БАНК КРЕДИТ ДНІПРО"; 3. На діалоговому екрані сервісу "Поповнити картку" АТ БАНК КРЕДИТ ДНІПРО " введіть номер карти. 4. Після підтвердження зазначеного номера карти відкриються наступні екрани, де зазначте необхідні дані; 5. За фактом внесення необхідної суми коштів оберіть "СПЛАТИТИ". 6. Отримайте квитанцію, що є підтвердженням здійснення транзакції поповнення карти.
Через каси інших банків	із нарахуванням комісії згідно з тарифами терміналів самообслуговування	Для цього необхідно надати менеджеру іншого банку наступні реквізити: <b>Рахунок отримувача:</b> номер Вашого рахунку для погашення кредиту, зазначений у кредитному договорі <b>Код банку:</b> 305749 <b>РНОКПП одержувача:</b> Ваш РНОКПП <b>Призначення платежу:</b> Поповнення поточного рахунку № договору, ПІБ
У відділеннях ТОВ «Нова пошта», де надаються фінансові послуги ТОВ «НоваПей» 	згідно з тарифами ТОВ «НоваПей»	1.Повідомте оператору відділення «Нової пошти» номер кредитного договору чи номер рахунку 2909 для погашення кредиту. 2.Оператор, для підтвердження правильності платежу по кредиту, який клієнт має намір погасити, повідомить Вам: назву кредитного продукту, номер та дату кредитного договору, транзитний рахунок для погашення кредиту у форматі IBAN. 3.Перевірте реквізити, підтвердіть платіж, та отримуйте квитанцію, що є підтвердженням здійснення платежу.